

Μαρβούργο. 25 Απριλίου 1997

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΡΒΟΥΡΓΟΥ

Η Ελληνική φοιτητική παρουσία στην πανεπιστημιούπολη του Μαρβούργου έχει τις ρίζες της στις πρώτες δεκαετίες του αιώνα μας. Πολλοί Έλληνες φοιτητές επέλεξαν το Μαρβούργο ως τόπο των σπουδών τους και καταφεραν να διακριθούν ιδιαίτερα στα επιστημονικά και κοινωνικά δρώμενα της Ελλάδας και της Γερμανίας.

Ως πιο χαρακτηριστικό παράδειγμα μπορεί να αναφερθεί ο Πρωθυπουργός της Ελλάδας, καθηγητής κ. Κωνσταντίνος Σημίτης. Ο κ. Σημίτης φοίτησε στα μέσα της δεκαετίας του '50 Νομικά στο Μαρβούργο μαζί με τον αδελφό του Σπυρίδωνα, ο οποίος εργάζεται στη Φρανκφούρτη ως καθηγητής των Νομικών και θεωρείται κορυφή στον τομέα της προστασίας δεδομένων.

Με αφορμή την σημερινή απονομή του τίτλου του Επίτιμου Διδάκτορα στον Έλληνα Πρωθυπουργό, επιθυμούμε εμείς- ο Ελληνικός Φοιτητικός Σύλλογος Μαρβούργου- να κάνουμε γνωστή την παρουσία μας.

Ο ΕΦΣ ιδρύθηκε το 1995 και είναι το όργανο αντιπροσώπευσης των Ελλήνων και κυπρίων φοιτητών του Φιλιππειού Πανεπιστημίου. Αριθμεί εξήντα μέλη, νυν και πρώην φοιτητές. Στόχο μας έχουμε θέσει την καλλιέργεια των σχέσεων των Ελλήνων φοιτητών μεταξύ τους μέσω της διοργάνωσης κοινωνικών εκδηλώσεων, αθλητικών δραστηριοτήτων και της ιδιαίτερης υποστήριξης των νέων φοιτητών. Σκοπό έχουμε μεταξύ άλλων την προβολή του Ελληνικού πολιτισμού. Αυτό επιτυγχάνεται με την εκ μέρους μας διατήρηση της ελληνικής παράδοσης από τη μία και με τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων αναφερόμενων στην Ελλάδα από την άλλη. Τέλος, διαρκής είναι οι προσπάθειες του ΕΦΣ σχετικά με τη σύσφιξη και προώθηση των ελληναγερμανικών σχέσεων σε όλα τα επίπεδα, όπως το επιβάλλει ο ορίζοντας της Ευρωπαϊκής Ενοποίησης.

Μέσα σ' αυτό το πλαίσιο, αποτελεί για τον ΕΦΣ ξεχωριστή τιμή η δυνατότητα που του παρέχεται σήμερα να καλωσορίσει στο Μαρβούργο τον Πρωθυπουργό της Ελλάδας καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Σημίτη και να τον συγχαρεί θερμά για την ανακήρυξή του σε Επίτιμο Διδάκτορα των Νομικών Επιστημών του Φιλιππειού Πανεπιστημίου Μαρβούργου.